
Rund ums Glubbstadion
Beitrag von „KRÜGERS NBG.“ vom 6. Juni 2014, 09:12

Zitat von hattrick 

Tolle Umfrage, interessanter wäre diese Umfrage unter allen Glubbfans. Wenn ich in
Nürnberg alle Fußball-Desinteressierten Frage ist das ja auch keine taugliche Umfrage.

da kommt auch nicht viel mehr dabei heraus - bierdimpfl sind bei uns die breite masse!

1https://www.glubbforum.de/forum/thread/8547-rund-ums-glubbstadion/?postID=1583921#post1583921
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